

OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

19. NEDELJA MED LETOM † 13. avgust 2023 † št.: 38/II

Božja beseda: 1. berilo: 1 Kr 19,9,11-13; 2. berilo: Rim 9,1-5; evangelij: Mt 14,22-23

V KAKŠNI LUČI VIDIŠ JEZUSA ?

Jezus ne draži svojih učencev, le naučil bi jih rad česa. To pokaže tudi v viharju. Ni mu bilo potrebno hoditi po vodi. Rad pa bi jim pokazal, kdo on je. Naj se vendar zavedo, da je med njimi Bog sam. A spreobrnjenje se pri apostolih, kot pri nas, ne dogaja ravno naglo. Najprej se prestrašijo in ničesar ne razumejo. Ko pa se jim Jezus spet dobrohotno razodene, ostajajo apostoli pri starem. Peter jih pooseblja, ko namesto da bi prosil, skoraj ukaže: »Gospod, če si ti, mi zapovej, da pridem po vodi k tebi.« Kakšna ponižnost? !!! Hkrati izraža dvom, potem pa še ukazuje. Vse je po starem. Kljub čudežu s kruhom, kljub blagim opozorilom, da niso oni gospodarji Božjega delovanja, Peter narekuje, kako naj se Bog obnaša, da bo on lahko veroval. Jezus se tudi tokrat ne pusti zmešati. Pridi, si misli, saj ti tudi to ne bo pomagalo. Seveda po vodi brez vere ne bo šlo. No, po napornem dnevu morajo učenci vsaj približno priznati, da so le ubogi ljudje, Gospod pa je Božji Sin.

Mar nismo na las podobni učencem. V glavi imamo svoje scenarije, svoje predstave in naročamo Bogu, kako naj jih uresniči. Bog nam vsak dan dopoveduje, da ne bo stregel naši lenobi, naši navidezni skrbi za druge, našemu egoizmu itd. Užaljeni odhajamo in čakamo nove priložnosti, da mu povemo, da se moti. Pričakujemo, da se bo opravičil, potem pa nas preseneti vihar, v njem skoraj prosimo za pomoč in se hkrati razočarani srečujemo s svojo nevero in polomijo. No, pod največjim pritiskom napetih situacij celo rečemo, ti si Božji sin. Potem pa spet po starem izsiljujemo in čakamo rezultatov.

Ne, tako ne bo šlo. Pred Bogom bomo morali priznati, da je on gospodar vsega. Da le on lahko pomiri vihar. Mi smo ubogi učenci, ki ga lahko predvsem prosimo, naj nas vzgaja. Naj nas oklesti pomembnosti in sebičnosti. Naj nam pove, kaj naj storimo. Mogoče je zadosti, če nam od tega evangeljskega odlomka ostane le eno: Da si skušamo reči, Bog je Gospod, mi pa smo njegovi služabniki.



E. Mozetič

MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>13. avgust 19. NEDELJA MED LETOM <i>sv. Hipolit in Poncijan, muč.</i></p>	7.30	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : za žive in rajne župljane za † Vladimira (obl.), družini Antolič in Gregorič ter sestro Filipino
	9.00	<u>Dol</u> : za † Vita in Nandeta Mejača ter vse pok. Hauptmanove za † družini Matakovič in Klančar
	10.30	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za † Ivana in Jožefo Lorber
<p>Ponedeljek, 14. 8. <i>sv. Maksimilijan Kolbe, duhovnik, mučenec</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : za † dve sestri, nečake in pok. domače
	19.00	<u>Draga</u> : za † iz družin Urh in Rotar
<p>Torek, 15. 8. <i>VNEBOVZETJE DEVICE MARIJE</i></p>	7.30	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : za žive in rajne župljane za † Ivanko in Jožefa Koznika
	9.00	za † Marijo, Alojza in sina Alojza Tanška <u>Dol</u> : za † Štefko Jančič (obl.) za † Alojza Gričarja, Jožeta Medveda, Marto Polajnar ter Jožeta in Mari Šircelj <i>po maši bo blagoslov zdravih rastlin in zelišč</i>
	10.30	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za † Jureta Katiča (obl.) in stare starše
<p>Sreda, 16. 8. <i>sv. Rok, spokornik</i></p>	8.00	<u>Hrastnik</u> : po namenu
	8.00	<u>Dol</u> : za † Roka Gučka in sorodnike
	10.00	<u>Sv. Katrina</u> : za † iz družin Ramšak in Zorko za † Mileno Gole v zahvalo ob 90 - letnici in za † štiri sestre
<p>Četrtek, 17. 8. <i>sv. Hijacint, redovnik</i></p>	18.00	<u>Hrastnik</u> : za † Srečka Petriča (8. dan) za † Slavka Brečka in vse sorodnike
	18.30	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : <i>molitev pred Najsvetejšim (možna sv. spoved)</i>
	19.00	za † iz družin Hren, Serša, Medvešek in Rafka Podgorška za † iz družine Hribšek
<p>Petek, 18. 8. <i>sv. Helena, cesarica</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za † Zlato Ikico Avsenik v dober namen
<p>Sobota, 19. 8. <i>sv. Janez Eudes, duhovnik</i></p>	18.00	<u>Hrastnik (nedeljska)</u> : za zdravje in Božje varstvo ob obletnici poroke Olgi in Aleša
<p>20. avgust 20. NEDELJA MED LETOM <i>sv. Bernard, opat in cerkveni učitelj</i></p>	7.30	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : za žive in rajne župljane za † Angelo (obl.) in Vinka Cenclja
	9.00	<u>Dol</u> : za † Franca in starše Peklar ter Gabrič za † družini Homšek in Kroflič ter sorodnike
	10.30	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za zdravje in mir za † Marijo Pevec za † Brigito Marinko in Heleno Spende

Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.

OBVESTILA

Nabirke današnje nedelje so namenjene prizadetim v poplavah. Hvala za vašo pomoč.

V soboto, **26. avgusta lepo vabljeni na medžupnijsko romanje** v Drežnico pod Krnom. Obiskali bom tudi cerkev sv. Antona v Kobaridu in italijansko kostnico iz prve svetovne vojne. V Mostu na Soči bomo imeli kosilo in se potem ustavili še v župnijski cerkvi. Strošek romanja, ki vključuje prevoz in kosilo je 37 €. Odhod avtobusa z Dola pri Hrastniku bo ob 5.30, ob 5.40 izpred Mercatorja v Hrastniku, ob 5.55 pa izpred cerkve Sv. Martina v Trbovljah. Avtobus bo še ustavil pri Delavskem domu in pri OŠ Alojza Hohkrauta. **Prosim, da se prijavite najkasneje do 15. 8.** in ob prijavi tudi poravnate strošek romanja. Vabljeni.

Trbovlje - Sv. Marija

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« bo imela svoje tedensko srečanje izjemoma v ponedeljek, 14.8., ob 18. uri pri Sv. Mariji. Vabljeni tudi novi člani.

Hrastnik

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi k molitveni uri v četrtek po sv. maši.

Dol pri Hrastniku

Hvala vsem, ki ste kakorkoli pomagali pri pripravi praznovanja lepe nedelje v Turju.

Za čiščenje cerkve in okolice se zahvaljujemo vernikom iz okolice Dola, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz Črdenca in Slatnega. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

MARIJINO VNEBOVZETJE

Marija, ki si prinesla k Elizabeti Jezusa, pridi danes tudi v mojo dušo, kakor si s svojo navzočnostjo blagoslovila hišo svoje sorodnice. Pozdravi mojo dušo s pozdravom svojih ust! Saj je ta pozdrav za nas življenje in svetost, veselje in radost v Svetem Duhu. Daj, da bomo tudi mi prinašali drugim Kristusa, da se bo, kamor bomo prišli spremenila smrt v življenje, skrb v veselje, kletev v blagoslov. Daj, da bo po nas in po naši besedi pritegovala in sijala Jezusova milost.

D.Thalhammer

BESEDA ŽIVEGA BOGA

Ko so ga učenci videli hoditi po jezeru, so se vznemirili in rekli: »Prikazen je.« Od strahu so zavpili. Jezus pa jim je takoj rekel: »Bodite pogumni! Jaz sem. Ne bojte se!« Peter mu je odgovoril in rekel: »Gospod, če si ti, mi ukaži, da pridem po vodi k tebi.« On mu je dejal: »Pridi!« In Peter je stopil iz čolna, hodil po vodi in šel k Jezusu. Ko pa je videl, da je veter močan, se je zbal. Začel se je potapljati in je zavpil: »Gospod, reši me!« Jezus je takoj iztegnil roko, ga prijel in mu dejal: »Malovernež, zakaj si podvómil?« (Mt 14,26–31)



Seja Gospodarskega sveta in ključarjev

V juliju smo imeli sejo Gospodarskega sveta in ključarjev župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija in Dol pri Hrastniku. Zaradi velikih stroškov ogrevanja in električne energije smo se v župniji Trbovlje - sv. Martin in Trbovlje - sv. Marija odločili, da gremo v projekt izgradnje fotovoltaičnih elektrarn in toplotnih črpalk. To nam bi omogočilo vsaj delno samoskrbo z električno energijo in energijo za ogrevanje.

Župnija Trbovlje – sv. Martin: V preteklem letu je strošek ogrevanja za novi in stari del župnišča znašal 5.255 €. Tukaj bi prešli na ogrevanje na toplotno črpalko (TČ). Okvirni predračun je nekaj manj kot 15.000 €. Cerkev se ogreva na kurilno olje in bi zaenkrat ostali pri tem načinu ogrevanja. V eni sezoni porabimo okrog 1000 l kurilnega olja. Prostor Karitas se prav tako ogrevajo s kurilnim oljem. Letno porabimo okrog 700 l kurilnega olja. Zaenkrat bi ostali pri tem načinu ogrevanja. Molova hiša se ogreva v 1. nadstropju. Urejeno je talno gretje z elektriko. Letni strošek za elektriko za župnijo Trbovlje - sv. Martin (vse cerkve in cerkvene stavbe, skupaj 7 odjemnih mest) je v preteklem letu znašal nekaj čez 6.000 €.

Župnija Trbovlje - sv. Marija: Lansko leto je bil strošek ogrevanja cerkve (daljinsko ogrevanje) 2.568 €, strošek elektrike (cerkev Sv. Marije, župnišče in cerkev v Retju) pa 832 €. V cerkvi in župnišču bi prešli na ogrevanje na toplotno črpalko. Okvirni predračun znaša 15.000 €.

Na strehi cerkve Sv. Marije bi zgradili večjo fotovoltaično elektrarno. Predvidevamo, da bi s toplotno črpalko cerkev Sv. Marije skozi vso zimo ogrevali na 10°C, pa tudi župnišče bi bilo bistveno bolj ogrevano kot do sedaj (je bolj ugodno za opremo v župnišču). Z manjšim delom pridelane električne energije bi v celoti pokrili potrebo po električni energiji pri Sv. Mariji, viške pa bi pošiljali v župnijo Sv. Martina. Temu primerno bi tudi strošek izgradnje fotovoltaične elektrarne v večji meri nosila župnija sv. Martina (70%). Okvirni predračun za fotovoltaično elektrarno pri Sv. Mariji znaša 34.000 €.

Na novem delu župnišča pri Sv. Martinu bi zgradili manjšo fotovoltaično elektrarno, ki bi delno pokrivala potrebe po električni energiji. Predračun za to elektrarno znaša 17.000 €. Kot je razvidno, gre za velik finančno projekt, ki pa nam na dolgi rok omogoča neodvisnost od cen elektrike in ogrevanja. Del sredstev imata župniji že prihranjeno, ostalo pa upamo, da bomo zbrali z vašimi prostovoljnimi prispevki. Ob prvih nedeljah v mesecu bomo zato imeli namensko darovanje okrog oltarja. Prostovoljne darove za ta namen lahko oddate tudi osebno ali na župnijski TRR: Župnija Trbovlje - sv. Martin: SI56 0430 2000 3328 151; Župnija Trbovlje - sv. Marija: SI56 0430 2000 3306 326. Že vnaprej hvala za vsak vaš dar.

Župnija Dol pri Hrastniku: Tudi tukaj bi želeli zgraditi fotovoltaično elektrarno na strehi župnišča in toplotno črpalko za ogrevanje župnišča, vendar se je zaustavilo pri soglasju Zavoda za varstvo kulturne dediščine. Upamo, da problem čim prej rešimo in da bomo tudi tukaj lahko izpeljali zastavljeni projekt.



V preteklem tednu smo se na pokopališču na Dolu poslovili od pokojnega Naceta Darka Stopinška, na pokopališču v Gorah pa od pokojnega Srečka Petriča. Molimo za pokoj njunih duš.

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastnik (Log 6) in Dol pri Hrastniku (Trg borcev NOB 3).
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: matej.decman@gmail.com;
splet: www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si. Odgovarja Matej Dečman, župnik.